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Alenka Nudl že več kot dve desetletji deluje kot predana prostovoljka Občinske organizacĳe Rdečega 
križa Sveti Jurĳ v Slovenskih goricah. Njeno delo temelji na nesebični pomoči, razumevanju in 
globokem čutu za sočloveka, kar jo uvršča med tiste posameznike, ki s svojim delovanjem tiho, a 
izjemno pomembno oblikujejo našo skupnost.

V vseh teh letih je pomagala številnim posameznikom in družinam, ki so se znašli v stiski. Redno 
obiskuje starejše, jim namenja svoj čas, pogovor in toplino, ki pogosto pomeni več kot katerakoli 
materialna pomoč. Sodeluje pri razdeljevanju prehrambnih paketov, organizacĳi humanitarnih akcĳ 
in različnih dejavnostih, ki prispevajo k boljši kakovosti življenja v naši občini.

Njena pripravljenost pomagati je stalna in iskrena. Vedno je med prvimi, ki se odzovejo, ko je pomoč 
potrebna. Njeno delo pogosto presega okvirje organiziranega prostovoljstva, saj se ljudem približa na 
osebni ravni, jih razume in jim stoji ob strani tudi v najtežjih trenutkih.

S svojo srčnostjo, skromnostjo in predanostjo predstavlja zgled, ki navdihuje tudi druge. S svojim 
delovanjem spodbuja vključevanje v prostovoljstvo ter krepi vrednote solidarnosti, medsebojne 
pomoči in spoštovanja. Posebno vrednost njenemu delu daje dejstvo, da zna ustvarjati občutek 
povezanosti, zaupanja in varnosti med ljudmi.

Njeno delo ima dolgoročen pomen za skupnost. S svojo prisotnostjo in delom prispeva k temu, da 
naša občina ostaja prostor, kjer ljudje niso sami, kjer pomoč obstaja in kjer sočutje ni le beseda, temveč 
dejanje. Takšni posamezniki so temelj humane družbe.

S svojo vztrajnostjo in predanostjo dokazuje, da lahko posameznik z iskreno voljo naredi veliko 
dobrega. Njeno delo ni glasno, a je izjemno dragoceno in opazno v življenjih mnogih ljudi.

Spoštovana gospa Alenka Nudl, za vaše dolgoletno humanitarno delo vam Občina Sveti Jurĳ v 
Slovenskih goricah podeljuje priznanje kot izraz spoštovanja in hvaležnosti.

Iskrena hvala in čestitke!

Priznanje


